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Acta de la Sesión Ordinaria n.°01-23, celebrada por la Junta Directiva de la 

Sociedad BCR Valores S.A., en la ciudad de San José, lunes nueve de enero del dos 

mil veintitrés, a las trece horas con dos minutos, con el siguiente CUÓRUM: 

MBA. Eduardo Rodríguez Del Paso, Presidente; MBA Liana Denis Noguera Ruiz, 

Tesorera; Sr. Néstor Eduardo Solís Bonilla, Secretario; Dr. Luis Emilio Cuenca 

Botey, Vocal; Licda. María del Pilar Muñoz Fallas asiste en su condición de fiscal. 

El Vicepresidente MBA Fernando Víquez Salazar se excusó por no poder 

participar. 

Además, asisten: 

Por BCR Valores S.A.  

MBA Vanesa Olivares Bonilla, Gerente; Lic. Esteban Sandoval Loaiza, Auditor 

Interno; Lic. Iván Monge Cubillo, Jefatura de Riesgos y Control Normativo. 

Por Banco de Costa Rica 

Lic. Manfred Sáenz Montero, Gerente Corporativo Jurídico Lic. Rafael Mendoza 

Marchena, Auditor General Corporativo; MBA Laura Villalta Solano, Asistente 

Secretaría Junta Directiva, Srta. Priscilla Rodríguez Quiros, Transcriptor de Actas. 

 

Se deja constancia que los miembros de la Junta Directiva, miembros de la Alta 

Administración y personal de la Secretaría de la Junta Directiva participan de esta 

sesión, en modalidad de telepresencia, mediante una herramienta informática de uso 

global diseñada para videoconferencias provista y validada por el área de tecnología 

de la información, la cual garantiza la autenticidad e integridad de la voluntad y la 

conservación de lo actuado; lo anterior de conformidad con lo dispuesto en el 

artículo 7, del Reglamento de funcionamiento de la Junta Directiva General del 

Banco de Costa Rica. 

ARTÍCULO I 

 El señor Eduardo Rodríguez del Paso somete a consideración del Directorio el 

orden del día propuesto para la sesión ordinaria n.°01-23, que se transcribe a continuación: 

A. APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

B. APROBACIÓN DE ACTAS 

B.1 Acta de la sesión ordinaria n.°30-22, celebrada el 21 de diciembre del 2022. 
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C. ASUNTOS RESOLUTIVOS 

Oficialía de Cumplimiento 

C.1 Renuncia del oficial de cumplimiento de BCR Valores. 

D. ASUNTOS INFORMATIVOS 

Jefatura de Riesgos y Control Normativo: 

D.1 Valoración de Riesgos Estratégicos de BCR Valores 2023. (CONFIDENCIAL) 

E. CORRESPONDENCIA 

F.1 Oficio CNS-1776/05 tendente al nombramiento del superintendente para la 

Superintendencia General de Valores y la Superintendencia General de 

Seguros. (PUBLICO) 

F. ASUNTOS VARIOS 

 Seguidamente, el señor Eduardo Rodríguez del Paso dice: “Al ser la 1:35 pm, pido 

disculpas por el retraso, la computadora, por el tema de clave, se me distorsionó. Vamos a iniciar la 

sesión ordinaría n.°01-23, con la aprobación de la orden del día”.  

 La señora Vanessa Olivares Bonilla dice: “Muy buenos días, don Eduardo y señores 

Directores, muy feliz año para todos. Quería solicitar, si ustedes tienen a bien, me permita incluir un 

asunto en varios, que tiene que ver con la aclaración o la contestación a una pregunta que don 

Eduardo Rodríguez me hiciera en la sesión pasada, en relación con la situación financiera de BCR 

Valores, gracias”. 

 De seguido, el señor Eduardo Rodríguez Del Paso dice: “Cierto, muy bien, 

tomamos nota de eso, doña Laura (Villalta Solano), para incluir esa aclaración de doña Vanessa”. 

 Después de considerar el asunto, 

LA JUNTA ACUERDA: 

 Aprobar el orden del día de la sesión ordinaria n.°01-23, con la inclusión de un tema 

en el apartado de Asuntos Varios, según se consigna en la parte expositiva de este acuerdo. 

ACUERDO FIRME 

ARTÍCULO II 

 El señor Eduardo Rodríguez del Paso somete a la aprobación de la Junta 

Directiva, el acta de la sesión ordinaria n.°30-22, celebrada el 21 de diciembre del 2022. 

 Al respecto, señala el señor Rodríguez del Paso: “Pasaríamos al punto B, 

aprobación de actas. ¿Alguien quiere comentar algo, con respecto a las actas?”. 

 La señora Laura Villalta Solano dice: “Dejar constancia que se recibió una 

observación, en la página 80, de parte de doña Maria del Pilar (Fallas Muñoz), cual está 
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contenida en la versión que ustedes tienen en SharePoint y sería la versión que se estaría 

aprobando, en esta oportunidad. Reitero, es una observación, una palabra, de forma, la cual ya 

está corregida”. 

 Comenta don Eduardo: “Perfecto. Gracias, doña Laura”. 

 Después de considerar el asunto,  

LA JUNTA ACUERDA: 

 Aprobar el acta de la sesión ordinaria n.°30-22, celebrada el 21 de diciembre del 

2022. 

ACUERDO FIRME 

ARTÍCULO III 

 En el capítulo de agenda denominado Asuntos Resolutivos, el señor Eddie 

Chavarria Ruiz, presenta carta, fechada 02 de enero del 2023, dirigida al señor Eduardo 

Rodríguez Del Paso, en calidad de Presidente de la Junta Directiva de BCR Valores S.A. 

mediante la cual, presenta su renuncia al cargo de Oficial de Cumplimiento de BCR Valores 

S.A.  

 Copia de la carta se remitió, oportunamente, a los miembros del Directorio y 

copia se conserva en el expediente digital de esta sesión. 

 A continuación, se transcribe la exposición del tema, así como los comentarios 

realizados sobre este asunto. De seguido, el señor Eduardo Rodriguez Del Paso dice: 

“Pasaríamos al punto C, que son asuntos resolutivos. El punto c.1, que es la lamentablemente 

renuncia del Oficial de Cumplimiento de BCR Valores; es un tema público y tiene 10 minutos, 

imagino que doña Vanesa (Olivares Bonilla)”. 

 La señora Laura Villalta Solano dice: “Nos acompaña don Eddie (Chavarria 

Ruiz), en esta oportunidad, don Eduardo. Don Eddie, adelante”. 

 Acto seguido, el señor Eddie Chavarria Ruiz dice: “Muy buenas tardes y 

desearles un feliz año, un 2023 lleno de muchas bendiciones y de sabiduría, para todos los 

miembros de este Órgano de Dirección. En esta oportunidad, me permito presentar o hacer llegar 

ya, de manera formal, la carta que le fue enviada a don Eduardo (Rodríguez Del Paso), el dos de 

enero del 2023, con respecto a la decisión, de mi parte, de renunciar al puesto de Oficial de 

Cumplimiento. 
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 La renuncia entró en vigencia, desde el dos de enero del 2023 y según lo que 

corresponde estaría dando el preaviso correspondiente, de un mes, hasta el dos de febrero del 

2023 y atendiendo lo que corresponda, según directrices de Capital Humano (Gerencia 

Corporativa Capital Humano).  

 Las principales razones de la decisión que he tomado son respecto a la superación 

personal y de crecimiento profesional. He tomado la oportunidad que se me ha presentado y, por 

supuesto, muy agradecido con el Conglomerado (Financiero BCR), por la oportunidad de haber 

trabajado para esta institución, por alrededor de 16 años. Igualmente, me pongo a la disposición, 

salvo el criterio de esta Junta Directiva, para hacer el empalme o la coordinación con la persona 

que vayan a nombrar de manera interina, en total disposición hacer ese empalme de la 

responsabilidad y los temas que tengo pendiente o que tenemos pendiente, en la Oficialía de 

Cumplimiento, para que haya una continuidad de esta gestión de riesgo que se ha venido 

realizando en BCR Valores. De mi parte sería eso y reitero mi agradecimiento por todo lo que 

el Conglomerado me ha ofrecido, en estos años, muchísimas gracias”. 

 El señor Eduardo Rodríguez Del Paso dice: “Gracias a usted y bueno, nos 

alegra, por una parte, por su superación; (también) nos entristece, porque se pierde un recurso 

humano valioso, que es su persona, como lo conversamos usted y yo, en su momento, pero, 

igual, le deseamos la mejor de la suerte, en su nueva posición e institución, en donde está vaya 

a ofrecer sus valiosos servicios. 

 Aceptaríamos, entonces, la renuncia como Oficial de Cumplimiento titular y este 

sería un acuerdo firme”. 

 Seguidamente, la señora Vanessa Olivares Bonilla dice: “Quiero, de parte de 

BCR Valores dejar el agradecimiento a don Eddie, por todo el trabajo en Oficialía de 

Cumplimiento y creo que el conocimiento de él ha quedado plasmado, en nuestros procesos y 

nuestras herramientas. Como él bien dice, hay mucho más que hacer, para adelante, pero, creo 

que después de 16 años es muy merecido agradecimiento, de parte de todos nosotros”. 

 El señor Eduardo Rodríguez dice: “Así es doña Vanessa, así es don Eddie, 

estamos muy agradecidos de su contribución al Conglomerado y como le dije, en su momento, 

lamentamos su partida, pero entendemos que son razones personales suyas, que usted ve en su 

horizonte, pero le deseamos el mejor de los éxitos”. 
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 Al respecto, el señor Manfred Saenz Montero dice: “Una sugerencia si me 

permite don Eduardo, porque no quiero quedarme con eso en el tintero, si no decirlo. 

Recomiendo tomar un acuerdo para instruir a la Administración procurar tener una alternativa 

de sustitución de aquí antes de fin de mes, porque hay que pasar por el proceso del Comité 

Corporativo de Cumplimiento, hay que pasar por el proceso nominaciones (Comité Corporativo 

de Nominaciones) etcétera. (Lo anterior) sin perjuicio de que doña Vanesa nos traiga, pues para 

eso está el (Oficial de Cumplimiento) Adjunto, pero eso representa que si hay un movimiento 

(Oficial) Adjunto, hay que poner un (Oficial) Adjunto, también interino. Es decir, hay que echar 

a andar un poco la maquinaria y lo que quiero es recomendar a la Junta es ese acuerdo, para, 

respetuosamente, instruir a la Gerencia (de la Sociedad), que empiece con Capital Humano 

(Gerencia Corporativa de Capital Humano) a coordinar lo pertinente. Gracias”. 

 Indica, el señor Eduardo Rodríguez que: “Gracias don Manfred, exactamente, 

¿don Esteban (Sandoval Loaiza), usted quería decir algo?”. 

 Acota, el señor Esteban Sandoval Loaiza que: “Don Manfred me robo las 

palabras, precisamente, era ese tema. Digamos (que), de oficio el Adjunto debería asumir el rol, 

pero viene un proceso administrativo de hacer esa parte operativa, que mencionaba don Manfred, 

de hacer el pase y los nombramientos que correspondan, pero, de oficio, digamos por ley, el 

(Oficial de Cumplimiento) Adjunto asume el rol de don Eddie”. 

 Los señores Directores manifiestan estar de acuerdo con la propuesta.  

 Se finaliza la telepresencia del señor Eddie Chavarria Ruiz 

 Después de considerar el asunto, 

LA JUNTA ACUERDA: 

1.- Dar por conocida y aceptada, la renuncia del señor Eddie Chavarria Ruiz, al 

cargo de Oficial de Cumplimiento de BCR Valores S.A., a partir del 02 de febrero del 2023. 

2.- Dejar constando en actas, el agradecimiento al señor Eddie Chavarria Ruiz, por 

todos los aportes brindados a BCR Valores y al Conglomerado Financiero BCR, a lo largo de 

16 años de servicios. Asimismo, hacerle extensivo los mejores deseos en su nueva etapa laboral.  

3.- Instruir a la Gerencia de BCR Valores para que inicie, de inmediato, las 

gestiones que correspondan, con el asesoramiento de la Gerencia Corporativa de Capital 
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Humano, a efecto presentar las alternativas de sustitución del Oficial de Cumplimiento de BCR 

Valores, por medio de las instancias pertinentes. 

ACUERDO FIRME 

ARTÍCULO IV 

 Declarar CONFIDENCIAL este acuerdo, así como la documentación de soporte, 

por cuanto el tema discutido se relaciona con asuntos de la gestión de riesgos y de uso 

restringido, de conformidad con lo establecido en los artículos 24 Constitucional, 166 de la Ley 

Reguladora del Mercado de Valores y 273 de la Ley General de la Administración Pública, 

ambos en relación con Ley de Información No Divulgada (n.°7975, del 04 de enero del 2000). 

ARTÍCULO V 

 En el capítulo de la agenda denominado Correspondencia, la señora Laura 

Villalta Solano presenta oficio CNS-1776/05, de fecha 20 de diciembre del 2022 remitido por 

la señora Celia Alpízar Paniagua, Secretaria del Consejo Nacional de Supervisión del Sistema 

Financiero, por medio del cual se comunica el nombramiento del señor Tomás Soley Pérez, 

como el Superintendente, para la Superintendencia General de Valores y la Superintendencia 

General de Seguros, el cual rige a partir del 11 de enero del 2023, con un periodo de cinco años. 

Lo anterior, según acuerdo de la sesión n.°1776-2022, acuerdo n.°5, inciso n.°1, celebrada el 19 

de diciembre del 2022. 

 Copia del informe se remitió, oportunamente, a los miembros del Directorio y 

copia se conserva en el expediente digital de esta sesión. 

 De seguido, se transcribe, el oficio en conocimiento: 

20 de diciembre del 2022 

CNS-1776/05 

Señores 

Sistema Financiero Nacional 

Estimados señores: 

El Consejo Nacional de Supervisión del Sistema Financiero, en el numeral II, artículo 5 del acta de 

la sesión 1776-2022, celebrada el 19 de diciembre del 2022, 

En lo tocante al nombramiento del superintendente para la Superintendencia General de Valores y 

la Superintendencia General de Seguros. 

considerando que: 

A. El pasado 1° de diciembre del 2022 venció el plazo de cinco años para el cual fue 

nombrada la señora María Lucía Fernández Garita, en el cargo de superintendente general de 
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valores, de conformidad con lo dispuesto en el citado artículo 6 del acta de la sesión 1373-2017, 

celebrada el 07 de noviembre de 2017. 

B. Asimismo, el 10 de enero del 2023, vencerá el plazo de cinco años del nombramiento de 

don Tomás Soley Pérez, como superintendente general de seguros, a la luz de lo resuelto en el 

artículo 14 del acta de la sesión 1387-2018, celebrada el 9 de enero del 2018. 

C. El Consejo Nacional, mediante el artículo 4 del acta de la sesión 1758-2022, del 20 de 

setiembre del 2022, resolvió: i.- iniciar los trámites correspondientes para la contratación de una 

firma externa que se encargara del reclutamiento y de la selección de una terna de candidatos para 

el desempeño simultáneo de los puestos de Superintendente General de Valores y Superintendente 

General de Seguros. ii.- aprobar el perfil del puesto que debe cumplir la persona que ostente el 

cargo simultáneo de superintendente general de valores y superintendente general de seguros.  

D. Mediante el artículo 9 del acta de la sesión 1770-2022, del 14 de noviembre del 2022, se 

conformó la Comisión de Nombramiento, para la designación de quien tendrá a su cargo, de 

manera simultánea, la dirección tanto de la Superintendencia General de Valores, como de la 

Superintendencia General de Seguros, con la representación de los señores Alberto Dent Zeledón, 

Alejandro Matamoros Bolaños y Sylvia Saborío Alvarado. 

E. La empresa seleccionada bajo los procedimientos de contratación correspondientes, fue 

Doris Peters y Asociados, S.A. Ésta realizó el proceso de reclutamiento y selección, ejecutando, 

entre otras, las siguientes acciones: 

i) El 22 de noviembre del 2022, entregó a la Encargada General de la Contratación, el 

listado con las 11 personas que se inscribieron en el proceso de reclutamiento; luego de que éste 

fuera comunicado al público en general por la empresa mediante publicaciones en medios de 

circulación nacional, todo conforme a los términos contratados. 

ii) Verificó los requisitos mínimos legales aplicables al cargo y aplicó pruebas técnicas a 

los candidatos, tomando en cuenta las condiciones definidas en el perfil del puesto, y utilizando 

técnicas y buenas prácticas asociadas a los procesos de reclutamiento y selección de personal. 

iii) Integró una nómina con los tres candidatos que obtuvieron las calificaciones más altas, 

entre aquellos que obtuvieron una nota igual o superior al 70%. Adicionalmente, aplicó pruebas de 

competencias a los candidatos que conformaron la nómina, incluyendo, entre otras cosas, una 

entrevista a cada candidato. 

iv) El 9 de diciembre del 2022, entregó un expediente foliado a la señora Valeria Fernández 

Vargas, en el cual presentó el nombre de los candidatos que conformaron la nómina, el resultado 

de la evaluación realizada y de las pruebas de competencias, así como un informe con las 

conclusiones y eventuales brechas detectadas para cada uno de los candidatos de la nómina. 

Asimismo, el expediente incluye la totalidad de las acciones realizadas, respecto a las actividades 

de reclutamiento y selección de candidatos para el desempeño simultáneo de los puestos de 

superintendente general de valores y superintendente general de seguros y de las 11 personas 

interesadas en participar y que remitieron su currículo a la empresa. 

F. La Comisión de Nombramiento citada, en el considerando D), llevó a cabo las siguientes 

actividades: 

i. Efectuó una sesión de trabajo con el fin de analizar: los atestados de los candidatos que 

conformaron la nómina; los resultados del sistema de evaluación y de las pruebas aplicadas por la 

empresa contratista; el informe con las conclusiones y eventuales brechas detectadas para cada 

uno de los candidatos de la nómina entregada por la empresa contratista.  

ii. Con base en la información presentada por la empresa contratista, presentó a 

conocimiento del Consejo una terna conformada por los señores: Tomás Soley Pérez, Ramón 

Vargas Cordero y Xinia Ramírez Berrocal, recomendando al Consejo el nombramiento del Sr. 

Tomás Soley Pérez como el candidato idóneo que obtuvo la mejor puntuación de la terna y el cual 
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reúne las condiciones idóneas para ocupar el desempeño simultáneo de los puestos de 

superintendente general de valores y superintendente general de seguros.  

G. Según lo establecido en los artículos 171, inciso a, 172 de la Ley Reguladora del Mercado 

de Valores, y el artículo 28 de la Ley Reguladora de Mercado de Seguros, corresponde al Consejo 

Nacional de Supervisión del Sistema Financiero, en lo pertinente, nombrar y remover al 

superintendente general de valores y al superintendente general de seguros. 

H. Analizados los resultados de las entrevistas y pruebas mencionadas en los considerandos 

anteriores, además de los atestados académicos, técnicos y profesionales, las competencias, las 

habilidades personales y de liderazgo mostrados, los miembros del Consejo coincidieron de manera 

unánime en designar al señor Tomás Soley Pérez como superintendente general de valores y 

superintendente general de seguros, a partir del 11 de enero del 2023. 

I. Conforme al inciso 1) del Numeral I del artículo 5 del acta de la sesión 1776-2022, 

celebrada el 19 de diciembre de 2022, el Consejo estableció que para la Superintendencia General 

de Valores y la Superintendencia General de Seguros, existirá un solo superintendente que ejercerá 

el cargo. 

dispuso en firme: 

nombrar al señor Tomás Soley Pérez, cédula de identidad 1-733-640, como superintendente general 

de valores y superintendente general de seguros, a partir del 11 de enero del 2023, con todas las 

atribuciones, responsabilidades y facultades propias que atribuye el ordenamiento jurídico, ello por 

un periodo de cinco años. A partir de esa fecha, el señor Soley Pérez ejercerá dichos cargos 

simultáneamente, sin que ello implique remuneración adicional alguna, esto, conforme a lo 

dispuesto en el numeral 2, inciso I) de este artículo. 

 A continuación, se transcriben los comentarios efectuados durante el 

conocimiento de este oficio. La señora Laura Villalta Solano dice: “En esta oportunidad, se les 

hizo circular copia del oficio CNS 1776/05, está relacionado con el nombramiento del 

superintendente, para la Superintendencia General de Valores (Sugeval) y la Superintendencia 

General de Seguros (Sugese). En este caso se nos está informando que se designó al señor Tomás 

Soley (Pérez), como superintendente de la Sugeval y la Sugese, a partir del 11 de enero del 2023 

y con un periodo de cinco años. 

 En este caso la propuesta de acuerdo, si lo tienen a bien, es que se dé por conocido 

el oficio y que se remita una carta de felicitación al señor Soley, por su nombramiento”. 

 El señor Eduardo Rodríguez Del Paso dice: “Y, el acuerdo en es firme. Muchas 

gracias doña Laura” 

 Los señores Directores se muestran de acuerdo con la propuesta. 

 Después de considerar el asunto, 

LA JUNTA ACUERDA: 

1.- Dar por conocido el nombramiento del señor Tomás Soley Pérez, en el cargo de 

Superintendente, para la Superintendencia General de Valores (Sugeval) y la Superintendencia 
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General de Seguros (Sugese), el cual rige a partir del 11 de enero del 2023, con un periodo de 

cinco años. Lo anterior, según acuerdo de la sesión n.°1776-2022, acuerdo n.°5, inciso n.°1, 

celebrada el 19 de diciembre del 2022, tomado por el Consejo Nacional de Supervisión del 

Sistema Financiero (Conassif). 

2.- Instruir a la Gerencia de la Sociedad para que, mediante una carta le haga llegar 

las felicitaciones del caso y los deseos de éxitos, en sus funciones, al señor Tomás Soley Pérez, 

como Superintendente, para la Superintendencia General de Valores (Sugeval) y la 

Superintendencia General de Seguros (Sugese). 

ACUERDO FIRME 

ARTÍCULO VI 

 En el capítulo de agenda denominado Asuntos Varios, según lo dispuesto en el 

orden del día, la señora Vanessa Olivares Bonilla dice que, en esta oportunidad se refiere a la 

consulta del señor Eduardo Rodríguez del Paso, en atención a la sesión n.°30-22, artículo VII, 

relacionado con el Análisis de los Estados Financieros, con corte a noviembre 2022. 

 Al respecto, la señora Olivares comenta: “Me quiero referir a la consulta que me 

hizo Eduardo Rodríguez (Del Paso), en la pasada sesión de Junta Directiva, cuando estábamos 

revisando la situación financiera y que en ese momento no pude atenderle. La cuenta a la cual se 

refirió don Eduardo era sobre qué se registraba en la partida de otros activos improductivos y que 

tenía acumulado alrededor de ¢1.800.0 millones, lo cual llama la atención por el monto. 

 Lo que contiene esa cuenta son los pagos parciales de renta, que vamos 

acumulando y además la retención del impuesto sobre el valor agregado de las operaciones de 

cartera propia, por eso es por lo que se abulta, hasta que hagamos los debidos pagos, de las rentas 

y de los impuestos; entonces, que quería hacer esa es aclaración para ustedes, muchas gracias”.  

 Acto seguido, el señor Eduardo Rodríguez Del Paso dice: “Gracias, doña 

Vanessa, por la aclaración” 

 Copia de la información fue suministrada, oportunamente, a los miembros del 

Directorio y copia se conserva en el expediente digital de esta sesión. 

 Después de considerar el asunto, 
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LA JUNTA ACUERDA: 

 Tomar nota de los comentarios de la Gerencia de la Sociedad, en referencia a la 

consulta del señor Eduardo Rodríguez Del Paso, sobre la información que se registra en la cuenta 

contable de los activos improductivos. Lo anterior, en atención a la sesión n.°30-22, artículo VII, 

relacionado con el Análisis de los Estados Financieros, con corte a noviembre 2022. 

ARTÍCULO VII 

 Se convoca a sesión ordinaria para el lunes veintitrés de enero del dos mil 

veintitrés, a las quince horas con treinta minutos. 

ARTÍCULO VIII 

 Termina la sesión ordinaria n.°01-23, a las catorce horas con diecisiete minutos. 


